DEGERLENDIRME

A) Asagidaki ifadelerden dogru olanlarin éniine “D*, yanlis olanlarin éntine *Y* yaziniz.

(..) Carpma islemi, toplananlari ayni olan toplama isleminin kisa yoldan yapilisidir.
(.)3+3+3+3 islemi 3 x 4 seklinde gésterilir.
(..)2nin 3 katt 6 eder.

(.. ) Bir carpma isleminde carpanlarin yerleri degistirildiginde carpim degismez.

B) Asagidaki bos birakilan yerleri uygun ifadelerle tamamlayiniz.

garpan | - isifira| - kendisine| - [carpim
a) Carpma isleminde carpilan saylara ... denir.
b) Carpma isleminde carpilan saylarin SoNUCUNG .o denir.
c) Bir saynin 1 ile carpimi Saginin ... esittir
o) Bir saynin O (sifir) ile carpimi her 2aMaAN ..o esittir.

C) Asagidaki tabloda garpma islemleri yapilmistir. Bos birakilan yerleri tamamlayiniz.

X 0 1 2 3 4 5
1 o) 4

2 o) 2 4

3 15
4 4 12

5 10 20

6 12 30
7 21

8 o) 16 32

9 9 27

10 20 40
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DEGERLENDIRME

4 x 3

Yukaridaki carpma islemini ifade eden

toplama islemi asagidakilerden hangisi-
dir?

A 3+3+3+3
B 4+4+4
C4+3

S+3+3+5

Yukaridaki tekrarli toplama isleminin,
carpma islemi olarak ifadesi hangisidir’?

A5x4 B)4 x5
C)5x5

S AIEAICAICE

o@D | | 0@@4) 0@ | o@D

Sekerler ile modellenen carpma islemi
asagidakilerden hangisidir?

A2 x4 B) 4 x 2
C 4 x4

6 x4 =24

Yukaridaki carpma isleminde carpim
asagidakilerden hangisidir?

A) 24 B) 6 Q) 4

Na[dn AY

S.

8 xk =0

Yukaridaki carpma isleminde * ye-

rine hangi say gelmelidir?

A) 1 B) O C) 8
3 A
X 2 X 5

Yukaridaki islemlere gére, yerine
hangi say yazlmalidir?
A) 35 B) 30 C) 25
7.
2x5=5x@

Yukaridaki esitlikte . yerine hangi
say yazlmalidir’?

A) 7 B) 5 C) 2

Ix@®=9

Yukaridaki carpma isleminde ‘ ye-

rine hangi say gelmelidir?

A) O B) 1 Q9
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